



## **РЕШЕНИЕ**

**№ 07-ДО-334-02 от 08 ноември 2021 г.**

На основание чл. 73, ал.4, във връзка с ал. 1, т. 3 от Закона за управление на отпадъците (ЗУО) и във връзка със заявление № УО-01-15 от 29.09.2021 г., допълнено с № УО-01-15-(2) от 26.10.2021 г.

### **ИЗМЕНЯМ ИЛИ ДОПЪЛВАМ**

Решение № 07-ДО-334-01 от 27 септември 2016 г.

на

**на „БИОЕН - 2015” ООД**

**ЕИК:** 203380570

**седалище и адрес на управлението:** област Пазарджик, община Пещера, гр. Пещера,  
ул. „Георги Кьосеиванов” № 23

**лице, управляващо/представляващо дружеството/едноличния търговец:** Яков  
Джаров – управител

**служ. тел.:** – Мирчо Паракосов – пълномощник на управителя

**Лице за контакти:** Мирчо Паракосов тел.

**електронна поща:** bioen@mail.bg

както следва:

#### **I. Разрешават се следните промени:**

**A. Добавят се нови отпадъци, променя се количеството на вече разрешен отпадък на следната действаща площадка:**

##### **Площадка № 1:**

**1.1 С местонахождение:** с. Капитан Димитриево, област Пазарджик, община Пещера, УПИ I – 000219 за ВЕИ - Биогаз, площ 11776 м<sup>2</sup>.

1.2. Видът (кодът и наименованието), количеството, произходът на отпадъците и дейностите по третиране са посочени в следната таблица:

№	Вид на отпадъка		Дейности, кодове	Количество (тон/ год.)	Произход
	Код	Наименование			
	1	2	3	4	5
1	02 03 01	Утайки от измиване, почистване, белене, центрофугиране и сепариране/разделяне	R3-Рециклиране/ възстановяване на органични вещества, които не са използвани като разтворители, включително чрез компостиране и други процеси на биологична трансформация R13-Съхраняване на отпадъци до извършването на някоя от дейностите с кодове R 1 - R 12 (с изключение на временното съхраняване на отпадъците на площадката на образуване до събирането им)	1 000	От физически лица по смисъла на търговския закон и от юридически лица - всички видове отпадъци от растителен произход, упоменати в Таблица А1-1 към Приложение №1 от <u>Наредбата за разделно събиране на биоотпадъци и третиране на биоразградимите отпадъци</u> , ДВ. бр.11/2017г.
2	02 03 04	Материали, негодни за консумация или преработване	R3-Рециклиране/ възстановяване на органични вещества, които не са използвани като разтворители, включително чрез компостиране и други процеси на биологична трансформация R13-Съхраняване на отпадъци до извършването на някоя от дейностите с кодове R 1 - R 12 (с изключение на временното съхраняване на отпадъците на площадката на образуване до събирането им)	3 000	От физически лица по смисъла на търговския закон и от юридически лица - всички видове отпадъци от растителен произход, упоменати в Таблица А1-1 към Приложение №1 от <u>Наредбата за разделно събиране на биоотпадъци и третиране на биоразградимите отпадъци</u> .
3	19 08 14	Утайки от други видове пречистване на промишлени отпадъчни води, различни от упоменатите в 19 08 13	R3-Рециклиране/ възстановяване на органични вещества, които не са използвани като разтворители, включително чрез компостиране и други процеси на биологична трансформация R13-Съхраняване на отпадъци до извършването на някоя от дейностите с кодове R 1 - R 12 (с изключение на временното съхраняване на отпадъците на площадката на образуване до събирането им)	500	От физически и юридически лица по смисъла на търговския закон, извършили класификация на отпадъка по реда на Наредба № 2/2014г. за класификация на отпадъците - само упоменатите в т.3.2 от Таблица А1-1 към Приложение №1 от <u>Наредбата за разделно събиране на биоотпадъци и третиране на биоразградимите отпадъци</u> утайки от друг вид пречистване на промишлени отпадъчни води от преработката на селскостопански продукти

4	20 01 25	хранителни масла и мазнини	R3-Рециклиране/ възстановяване на органични вещества, които не са използвани като разтворители, включително чрез компостиране и други процеси на биологична трансформация R13-Съхраняване на отпадъци до извършването на някоя от дейностите с кодове R 1 - R 12 (с изключение на временното съхраняване на отпадъците на площадката на образуване до събирането им)	500	От физически и юридически лица -всички видове отпадъци от растителен произход, упоменати в Таблица А1-1 към Приложение №1 от <u>Наредбата за разделно събиране на биоотпадъци и третиране на биоразградимите отпадъци</u>
---	----------	----------------------------	--	-----	---

II. Във връзка с т. I. изменям и допълвам разрешение №07-ДО-334-01 от 27 септември 2016 г. и издавам следното разрешение:

A. Да извършва дейности по третиране на отпадъци на следната площадка:

1. Площадка № 1:

1.1 С местонахождение: с. Капитан Димитриево , област Пазарджик, община Пещера, УПИ I - 000219 за ВЕИ - Биогаз, площ 11776 м<sup>2</sup>.

1.2. Видът (кодът и наименованието), количеството, произходът на отпадъците и дейностите по третиране са посочени в следната таблица:

№	Вид на отпадъка		Дейности, кодове	Количество (тон/год.)	Произход
	Код	Наименование			
	1	2	3	4	5
1	02 01 06	Животински изпражнения, урина и тор (включително използвана слама), отпадъчни води, разделно събрани и пречиствани извън мястото на образуването им	R3 - Рециклиране/ възстановяване на органични вещества, които не са използвани като разтворители, включително чрез компостиране и други процеси на биологична трансформация R13-Съхраняване на отпадъци до извършването на някоя от дейностите с кодове R 1 - R 12 (с изключение на временното съхраняване на отпадъците на площадката на образуване до събирането им)	30 000	Ферми за интензивно и екстензивно животновъдство на физически и юридически лица

2	02 03 01	Утайки от измиване, почистване, белене, центрофугиране и сепариране/ разделяне	<b>R3</b> -Рециклиране/ възстановяване на органични вещества, които не са използвани като разтворители, включително чрез компостиране и други процеси на биологична трансформация <b>R13</b> -Съхраняване на отпадъци до извършването на някоя от дейностите с кодове R 1 - R 12 (с изключение на временното съхраняване на отпадъците на площадката на образуване до събирането им)	1 000	От физически лица по смисъла на търговския закон и от юридически лица -всички видове отпадъци от растителен произход, упоменати в Таблица А1-1 към Приложение №1 от <u>Наредбата за разделно събиране на биоотпадъци и третиране на биоразградимите отпадъци</u> , ДВ. бр.11/2017г.
3	02 03 04	Материали, негодни за консумация или преработване	<b>R3</b> - Рециклиране/ възстановяване на органични вещества, които не са използвани като разтворители, включително чрез компостиране и други процеси на биологична трансформация <b>R13</b> -Съхраняване на отпадъци до извършването на някоя от дейностите с кодове R 1 - R 12 (с изключение на временното съхраняване на отпадъците на площадката на образуване до събирането им)	3 000	От физически лица по смисъла на търговския закон и от юридически лица -всички видове отпадъци от растителен произход, упоменати в Таблица А1-1 към Приложение №1 от <u>Наредбата за разделно събиране на биоотпадъци и третиране на биоразградимите отпадъци</u>
4	19 08 14	Утайки от други видове пречистване на промишлени отпадъчни води, различни от упоменатите в 19 08 13	<b>R3</b> -Рециклиране/ възстановяване на органични вещества, които не са използвани като разтворители, включително чрез компостиране и други процеси на биологична трансформация <b>R13</b> -Съхраняване на отпадъци до извършването на някоя от дейностите с кодове R 1 - R 12 (с изключение на временното съхраняване на отпадъците на площадката на образуване до събирането им)	500	От физически и юридически лица по смисъла на търговския закон, извършили класификация на отпадъка по реда на Наредба № 2/2014г за класификация на отпадъците - само упоменатите в т.3.2 от Таблица А1-1 към Приложение №1 от <u>Наредбата за разделно събиране на биоотпадъци и третиране на биоразградимите отпадъци</u> : утайки от друг вид пречистване на промишлени отпадъчни води от преработката на селскостопански продукти

5	20 01 25	Хранителни масла и мазнини	R3-Рециклиране/ възстановяване на органични вещества, които не са използвани като разтворители, включително чрез компостиране и други процеси на биологична трансформация R13-Съхраняване на отпадъци до извършването на някоя от дейностите с кодове R 1 - R 12 (с изключение на временното съхраняване на отпадъците на площадката на образуване до събирането им)	500	От физически и юридически лица - всички видове отпадъци от растителен произход, упоменати в Таблица А1-1 към Приложение №1 от <u>Наредбата за разделно събиране на биоотпадъци и третиране на биоразградимите отпадъци</u>
---	----------	----------------------------	---	-----	--

Решението може да се обжалва чрез директора на РИОСВ пред министъра на околната среда и водите или пред Административен съд, гр. Пазарджик по реда на Административнопроцесуалния кодекс в 14-дневен срок от неговото съобщаване.

ДИРЕКТОР НА РИОСВ гр. Пазарджик

/Костадин Гешев/

